



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту отравления детей в бассейне**

Вечером 18 марта 2021 года в городе Мензелинске в бассейне спортивного комплекса получили отравление, предположительно хлором, дети 2005-2008 годов рождения, 8 из которых были доставлены в медицинское учреждение, 3 - госпитализированы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, во время занятий в бассейне дети почувствовали недомогание, после этого тренер вывел их на улицу и вызвал на место экстренные службы. Проведенный осмотр места происшествия выявил неисправность оборудования в помещении бассейна, в частности системы вентиляции.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о назначении необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1549597>